

23 мая 2014 года в Центре реабилитации «Парус надежды» состоялся завершающий этап I интерактивного конкурса «Город мастеров» – подведение итогов и награждение победителей.

Начал праздничный концерт фокусник Вячеслав Евдокимов. Необычные номера в исполнении фокусника, современная музыка на классической скрипке в исполнении Светланы Щедриной, озорные танцевальные номера в исполнении ансамбля «Данс-Квартал» – все создавало праздничное настроение присутствующим. Завершился концерт волшебным шоу мыльных пузырей Оксаны Греченковой.

Концертные номера перемежались награждением победителей.

Призовые места распределились следующим образом:

1 место (36 голосов) – Маляк Алиева и ее работа «Круглая салфетка»

1 место (30 голосов) – Галина Бычкова и ее работа «Мебель»

1 место (26 голосов) – Валентина Тархова и ее работа «Платье с баской»

2 место (24 голосов) – Андрей Рябков и его работа «Машинки»

2 место (18 голосов) – Галина Никитина и ее работа «Свадьба»

2 место (17 голосов) – Ирина Фролова и ее работа «Корабль»

2 место (17 голосов) – Валентина Авдошина и ее работа «Букет»

3 место (16 голосов) – Ольга Петрова и ее работа «Сарафан»

3 место (13 голосов) – Денис Гайнуллин и его работа «Салфетница»

Все победители получили сертификаты от Арт-мастерской «Сундучок», на которые они смогут приобрести товары для творчества.

Администрация особо благодарит Валентину Авдошину, Анастасию Борисову и Елену Орлову за распространение информации о конкурсе в социальной сети «ВКонтакте». Они получили приятные сюрпризы от Арт-мастерской «Сундучок».

Администрация Центра также глубоко признательна Арт-мастерской «Сундучок» за призы, предоставленные для участников конкурса.



